EIGER VG -1 Dreisatz | Indirekt proportionale Zuordnungen

Indirektes Verhaltnis - Einstieg

Arbeitsblatt

Vervollstandige die Tabellen!

Erntehelfer — Arbeitszeit (h) Pferde — Heuvorrat (Tage) Arbeiter — Arbeitszeit (h)
1 8h 1 60 Tage 1 12 h
2 2 2
4 3 3
8 4 4
24
1 Arbeiter wiirde fiir eine bestimmte Arbeit 24
Arbeitsstunden bendtigen. A
20
Arbeiter - Arbeitsstunden
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Vervollstandige die Tabellen!

Geschwindigkeit - Zeit Tiere — Heuvorrat Arbeiter - Arbeitszeit
5 km/h 1 Tier 1 Arbeiter
1 km/h 2 Tiere 50 Tage 2 Arbeiter
10 km/h 1h 20 Tage 3 Arbeiter 16 Tage
2,5h 10 Tiere 8 Arbeiter
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